



平成 24 年 8 月 20 日

各 位

会 社 名 株式会社キーエンス
代表者名 代表取締役社長 山本 晃則
(コード：6861、東証、大証第1部)
問合せ先 取締役経営情報部長 植田 祥裕
(TEL. 06-6379-1111)

(訂正・数値データ訂正)「平成 24 年 6 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成 24 年 8 月 3 日 16:00 に開示しました「平成 24 年 6 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容の一部に訂正がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データも送付いたします。なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

(訂正の理由)

平成 24 年 6 月期決算発表後の有価証券報告書の作成過程におきまして、連結キャッシュ・フロー計算書に誤りがあることが判明いたしましたので、提出済みの決算短信を訂正させていただくものであります。

(訂正箇所)

サマリー情報

1. 平成 24 年 6 月期の連結業績(平成 24 年 3 月 21 日～平成 24 年 6 月 20 日)

(3) 連結キャッシュ・フローの状況

(訂正前)

	営業活動による キャッシュ・フロー	投資活動による キャッシュ・フロー	財務活動による キャッシュ・フロー	現金及び現金同等物 期末残高
24 年 6 月期	百万円 <u>8,609</u>	百万円 <u>△4,253</u>	百万円 △2,131	百万円 18,441
24 年 3 月期	50,020	△45,707	△3,340	16,721

(訂正後)

	営業活動による キャッシュ・フロー	投資活動による キャッシュ・フロー	財務活動による キャッシュ・フロー	現金及び現金同等物 期末残高
24 年 6 月期	百万円 <u>6,108</u>	百万円 <u>△1,753</u>	百万円 △2,131	百万円 18,441
24 年 3 月期	50,020	△45,707	△3,340	16,721

添付資料 3 ページ

(営業活動によるキャッシュ・フロー)

(訂正前)

当連結会計年度（3 ヶ月変則決算）における営業活動による資金の増加額は、8,609百万円となりました。

(省略)

(訂正後)

当連結会計年度（3 ヶ月変則決算）における営業活動による資金の増加額は、6,108百万円となりました。

(省略)

(投資活動によるキャッシュ・フロー)

(訂正前)

当連結会計年度における投資活動による資金の減少額は、4,253百万円となりました。これは、主に有価証券の増加によるものであります。

(省略)

(訂正後)

当連結会計年度における投資活動による資金の減少額は、1,753百万円となりました。

(省略)

添付資料 10 ページ

(4) 連結キャッシュ・フロー計算書

(訂正前)

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 平成 23 年 3 月 21 日 至 平成 24 年 3 月 20 日)	当連結会計年度 (自 平成 24 年 3 月 21 日 至 平成 24 年 6 月 20 日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前当期純利益	94,244	25,519
減価償却費	2,925	637
受取利息及び受取配当金	△1,324	△287
為替差損益（△は益）	△77	601
持分法による投資損益（△は益）	△1,573	△566
売上債権の増減額（△は増加）	△4,812	1,276
たな卸資産の増減額（△は増加）	△2,848	△4,660
仕入債務の増減額（△は減少）	214	3,387
賞与引当金の増減額（△は減少）	390	△1,013
その他	△367	△760
小計	86,770	<u>24,135</u>
(省略)		
営業活動によるキャッシュ・フロー	50,020	<u>8,609</u>
投資活動によるキャッシュ・フロー		
(省略)		
有価証券の増減額（△は増加）	22,288	<u>△2,558</u>
(省略)		
投資活動によるキャッシュ・フロー	△45,707	<u>△4,253</u>

(訂正後)

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 平成 23 年 3 月 21 日 至 平成 24 年 3 月 20 日)	当連結会計年度 (自 平成 24 年 3 月 21 日 至 平成 24 年 6 月 20 日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前当期純利益	94,244	25,519
減価償却費	2,925	637
受取利息及び受取配当金	△1,324	△287
為替差損益 (△は益)	△77	601
持分法による投資損益 (△は益)	△1,573	△566
有価証券償還益	＝	△2,500
売上債権の増減額 (△は増加)	△4,812	1,276
たな卸資産の増減額 (△は増加)	△2,848	△4,660
仕入債務の増減額 (△は減少)	214	3,387
賞与引当金の増減額 (△は減少)	390	△1,013
その他	△367	△760
小計	86,770	21,634
(省略)		
営業活動によるキャッシュ・フロー	50,020	6,108
投資活動によるキャッシュ・フロー		
(省略)		
有価証券の増減額 (△は増加)	22,288	△57
(省略)		
投資活動によるキャッシュ・フロー	△45,707	△1,753